

中超战报

客场2:1击败贵州队
河南建业
终止“三连败”

新华社贵阳4月2日体育专电 2012中超联赛第四轮最后一场比赛2日在贵阳举行,河南建业队客场2:1逆转击败贵州人和国酒茅台队,终止了开局三连败的颓势,取得新赛季首胜,同时也让主队本赛季首尝败绩。

比赛一开始,贵州人和对客访的河南建业就不“客气”,迅速发起进攻,上半场的争夺基本是在河南队的半场进行。比赛开始仅11分钟,贵州队杨一虎助攻拉法头球破门,现场球迷的情绪被点燃。

第68分钟,建业队的张璐突破被主队张成林放倒,获得任意球机会;黄希扬快速弧线球传至禁区后点,卡通戈近距离头球破门将比分扳平。此后建业士气大振,很快又形成了有威胁的进攻,第82分钟,刚替换上场的内托为建业赢得前场左侧任意球,又是黄希扬,传中送出长距离快速弧线,卡通戈再度灵光闪现,在禁区后点头球破门,梅开二度,建业2:1逆转。

4月2日,河南建业队球员卡通戈在进球后庆祝。



国际足球俱乐部最新排名

鲁能位居榜单最后一席

本报讯(记者 胡建明)4月2日,国际足球历史和统计联合会(IFFHS)公布了过去一年(2011年4月1日至2012年3月30日)全球俱乐部最新排行榜。在这份只列出前400名球队的榜单中,中超联赛一共只有3支球队上榜,分别是天津泰达、广州恒大和鲁能泰山队,但是排名都比较靠后,鲁能泰山队更是排在了榜单的最后一位。

这份排名榜单,反映的是过去一年中,各家俱乐部

的表现,包括联赛和洲际比赛等。在亚洲范围内,韩国和日本球队唱了主角,在前十年的排名中,他们分别占有三席。其中,韩国的水原三星队和全北现代队,分别占据前两位。亚洲范围内,泰国和越南球队的排名都已经超越了中超球队。

中超球队中,天津泰达队的排名最靠前,但也只是并列第273位。上赛季中超冠军广州恒大,凭借着在联赛中的出色表现,历史上首

次进入榜单,他们的排名是第387位。由于上赛季联赛战绩不佳,而且连亚冠联赛的入场券都没有获得,鲁能泰山队的排名直线下降了66位,这次只排在第400名,位列已公布榜单的最后一位。

从这份名单中也可以看出,目前中超联赛的格局已经开始发生变化,像烧钱大户广州恒大首次进入榜单超越了鲁能泰山这样的老牌劲旅,说明他们的进步是

有目共睹的,而鲁能泰山队的排名直线下降,也说明这支正处于调整期的队伍,未来还有很长的路要走。

鲁能泰山队的排名之所以下降得如此之多,主要是因为球队在2011赛季未能取得好成绩,中超联赛名列第五,足协杯与冠军失之交臂,亚冠联赛又未获得小组出线权,都影响了鲁能俱乐部在全球俱乐部排行榜的积分。这其中,在亚冠联赛中的失势,更是影响了鲁能的最终

排名。而日韩球队之所以能够在排行榜中唱主角,也是得益于他们在亚冠联赛中的良好表现。

正因为已经意识到了这个问题,鲁能俱乐部在赛季初制定了力争打进前三名的目标,其主要目的是为了证明球队能获得一个参加亚冠联赛的资格,从而重新证明自己的实力。但从目前的情况看,年轻的鲁能泰山队要想完成这一任务将面临巨大的挑战。



亚冠第三轮今日开打

天津泰达誓“扒鲸”

本报讯(记者 胡建明)4月3日晚上,亚冠联赛第三轮比赛就将打响,G组的天津泰达队主场迎战名古屋鲸八队。值得注意的是,在这个组中,日本名古屋鲸八队、韩国城南一和队、天津泰达队以及澳大利亚中央水手队都同积2分,在这轮比赛中,谁能战胜对手,谁就能在剩下的比赛中占得先机。

因此,面对前来挑战的名古屋鲸八队,泰达队上上下下都想全力拿下对手,以缓解在中超联赛中客场惨败给北京国安队的压力。

在上一轮中超联赛中输给北京国安之后,泰达队主教练

库泽泽曾表示自己会在对名古屋鲸八队的比赛中对人员进行相应的调整,在4月2日的赛前新闻发布会上,库泽泽已经证实至少会对两个位置上的队员进行调整。在中超联赛上一轮客场对北京国安队的比赛中,天津泰达队客场以1:3输给了北京国安队,很多人都担心这场惨败会打击泰达队的自信心,以至于影响到这场亚冠比赛。

身为泰达队的主教练,库泽泽对这场惨败却有不同理解:“在球队成绩不佳的时候,反而可能会让队员的求胜欲望更强,尤其是和北京这场我们打得不好,大家都希望接下来能打得更好,当然,自信心可能会有一些影响,但我希望明天队员们都能拿出好的状态和士气。”

“和国安比赛已经过去了,想太多也没用了,现在最重要的是调整好状态,尽快摆脱失利阴影,做好备战,不能把这种压力带到亚冠赛场。”泰达球员表示,与名古屋鲸八的亚冠比赛是球队摆脱压力的最好机会,只有战而胜之才能渡过难关。2日,对手方面传来一个利好消息,名古屋队后防核心、前日本国脚田中斗莉王因伤将无缘本轮亚冠战。

好,当然,自信心可能会有一些影响,但我希望明天队员们都能拿出好的状态和士气。”

“和国安比赛已经过去了,想太多也没用了,现在最重要的是调整好状态,尽快摆脱失利阴影,做好备战,不能把这种压力带到亚冠赛场。”

泰达球员表示,与名古屋鲸八的亚冠比赛是球队摆脱压力的最好机会,只有战而胜之才能渡过难关。2日,对手方面传来一个利好消息,名古屋队后防核心、前日本国脚田中斗莉王因伤将无缘本轮亚冠战。



4月1日,国际米兰队主帅斯特拉马乔尼在场边指挥球员。当日,在2011/2012赛季意大利足球甲级联赛第30轮比赛中,刚刚换帅的国际米兰队主场5:4战胜热那亚队。新华社发

热刺“喜鹊”都赢球了

新华社伦敦4月1日体育专电 在1日的英超中,阿德巴约和西塞各有两球进账,分别帮助托特纳姆热刺和纽卡斯尔联队战胜对手。

从曼城租借而来的阿德巴约在比赛最后17分钟两度头槌中的,帮助热刺队在主场以3:1击退斯旺西队。积分榜上,热刺以58分追平了第三名阿森纳队,仅因一个净胜球劣势暂居第四。

热刺自2月11日以来还没有在英超赛场获胜,遭遇了5场不胜的尴尬。本场比赛,范德法特第19分钟为热刺取得领先,但斯旺西的西古德松在第59分钟将比分扳平。关键时刻,阿德巴约挺身而出,多哥射手充分发挥身高优势,用两记头球帮助热刺笑到最后,同时也将自己本赛季英超的进球数提升至全队最高的13粒。

纽卡斯尔联队的西塞也在上、下半场各入一球,率领“喜鹊”以2:0战胜利物浦队,送给了“红军”近7轮联赛的第六场败仗。新华社发

欧冠1/4决赛次回合

巴萨米兰决一死战

本报讯(记者 许恺玲)北京时间4日凌晨,欧冠联赛1/4决赛次回合将拉开战幕。首回合结束后,其中三场对阵的局势已经比较明朗。皇马客场3球大胜希腊人竞技后基本锁定一个四强席位,塞浦路斯黑马的神奇之路基本走到尽头。而拜仁客场2球拿下马赛,也让晋级失去了悬念。只有切尔西虽然赢得侥幸,但客场1:0的比分也让他们无限接近四强。

四场1/4决赛,只有最受关注的巴萨和AC米兰至今还

充满悬念。首回合两队在圣西罗球场互交白卷,4日凌晨,两队将在诺坎普再次厮杀,而客场作战的AC米兰只要取得一个进球,即使打平也能把巴萨淘汰出局。但要在巴萨的主场获胜或取得进球,对于任何客队来说都是巨大的考验。

在米兰阵中,之前因伤一直未踢比赛的帕托重新回归出征大名单中,但自从2月25日以后帕托就再也没有出过场,眼下刚刚伤愈,他的状态能否适应这样的大场面让人怀疑。不过小组赛时正是帕托的闪

电一击攻破巴萨大门,不论是从威慑力还是从技术角度来看,速度奇快的帕托都会是限制巴萨放手进攻的利器,也许能成为米兰的奇兵。在首回合表现出众的内斯塔和西多夫等米兰老将经过一周的休息后,体力也有所恢复,他们也将随队出征,继续为米兰铸造钢铁防线。

虽然只要进球并且守住一个平局就可晋级,但巴萨上下却不认为米兰能有这样的运气。毕竟在诺坎普,巴萨岂能容忍他人在自己的地盘上撒野。

4月1日,尤文图斯队球员基耶利尼(上)和那不勒斯队球员卡纳瓦罗在比赛中争顶。当日,在2011/2012赛季意大利足球甲级联赛第30轮比赛中,尤文图斯队主场3比0战胜那不勒斯队。新华社发